

# 立足新优势 实现新发展 县领导参加《政府工作报告》审议和讨论

新昌新闻网记者 吕建刚

昨日,县人大代表分组审议、县政协委员分组讨论《政府工作报告》及其他报告。县委、县人大常委会、县政府、县政协有关领导和县人大代表、政协委员一起参加了审议和讨论。

代表、委员们在审议和讨论时认为,《政府工作报告》回顾过去五年工作实事求是,肯定成绩客观公正,尤其“四个必须”的体会,是对过去几年工作的科学论断。同时,今后五年发展主要目标任务特别是新的一年工作安排令人振奋,让全县人民对打造“三个区”、谱写美丽新昌建设新篇章充满信心和决心。代表、委员们还结合视察、调研和平时期掌握的情况,就对接“一带一路”国家战略、提升新昌产业层次、提升城市品质、深化科技创新、做精现代农业、提高县乡公路等级、持续推进“五水共治”“三改一拆”等方面提出意见建议。

县领导在参加代表分组审议和政协分组讨论时表示,2017年既是实施“十三五”规划的重要一年,也是新一届政府的开局之年,更是加快发展、大有可为的一年。要按照县第十四次党代会作出的“走好三条路,打造三个区”“建设美丽新昌”的决策部署,按照县政府工作报告提出的奋斗目标和工作任务,扎实做好工业经济、旅游三产、现代农业、科技创新、要素保障等工作,不断提升城市品质,建设美丽乡村。同时,还要充分利用新昌的好山好水好空气等自然资源和生态优势,致力绿色发展,打造生态样板,切实把生态优势转化为经济优势、发展优势,让更多的老百姓在家门口就能增收致富奔小康。

县领导同时指出,未来几年我县将推进万丰通用机场、杭绍台铁路、甬金铁路、杭绍台高速公路、527国道、常台高速新昌南互通等重大交通项目建设,建成后势必极大提升新昌的区位优势。县领导希望广大企业充分利用区位优势大改善、发展空间大拓展的契机,抢抓大建设、大发展的机遇期和黄金期,拉高标杆,积极有为,打好转型升级组合拳,不断做大做强企业,真正把区位优势转化为发展优势,实现更高层次、更高水平的发展。



青年志愿者闪耀县“两会”

在县“两会”会场,总能见到志愿者忙碌的身影。团县委从各乡镇(街道)和机关单位选拔出12名优秀青年志愿者,参加县“两会”志愿服务,受到代表、委员的肯定。(通讯员 张卓媛 摄)

## 李宁在参加第二代表团第一代表小组审议时指出 把握机遇谋发展 上下合力谱新篇

新昌新闻网记者 梁凌凌

昨日下午,出席县十六届人大一次会议的人大代表和列席人员分组审议政府工作报告和计划报告、财政预算报告及部门预算报告,审议关于设立专门委员会的决定(草案),酝酿、讨论专门委员会组成人员人选通过办法(草案)及选举办法(草案)。李宁参加第二代表团第一代表小组的讨论和审议,并听取代表们的意见和建议。

说发展、话民生、谈感受、提建议……代表们围绕政府工作报告中的亮点,结合自身感受畅所欲言,审议现场

气氛热烈。“新昌要发展,旧城改造势在必行,但适当保留‘老味道’也很有必要。”俞黎东代表建议,在推进旧城更新改造时,要让城市记得住乡愁。“我要为2016年的政府工作点个赞!”列席第二代表团第一代表小组审议的梁钦文说,通铁路弥补了区位欠佳的短板,大明市区块的开发增强了新昌长远持续发展的后劲,相信政府一定能继续从紧从快抓好落实。代表们认为,报告突出民生主旨,大力推进创新驱动是发展所需,大力推进城乡统筹是民之所盼,大力推进生态建设是民意所指,大力推进民生改善是民心所向。报告中提

出的全力打造先进产业引领区、全域旅游体验区、创新发展示范区等目标,十分令人期待。

在认真听取代表们的审议发言后,李宁指出,政府工作报告凝聚着全县干部群众的智慧,我们要认真梳理吸收各位代表的意见建议,为政府今后工作提供遵循。今后五年是高水平全面建成小康社会的决胜时期,既面临宏观环境的各种考验,更有大发展大建设的难得机遇。我们要牢固树立创新、协调、绿色、开放、共享五大发展理念,增强信心、鼓足干劲、精准发力,一步一个脚印,全力以赴把工作做得更好。

## 求子平在参加第三代表团第一代表小组审议时指出 提升城市品质 增进民生福祉

新昌新闻网记者 俞佶婷

昨日,出席县十六届人大一次会议的县人大代表分组审议政府工作报告、计划报告、财政预算报告和部门预算报告,审议关于设立专门委员会的决定(草案),酝酿、讨论专门委员会组成人员人选通过办法(草案)及选举办法(草案)。县十五届人大常委会主任求子平参加第三代表团第一代表小组的讨论和审议。

“在提升城市品质方面应该多关注社区建设,加强配套设施及服务管

理。”“公交线路调整应多关注园区企业需求,方便园区企业职工出行。”“政府工作报告中关于深化‘五水共治’的力度很大,让我们充满期待”……审议中,代表们踊跃发言,气氛热烈,对政府工作报告中提到的今后五年及2017年重点工作积极提出建议意见。代表们一致认为,政府工作报告对于成绩的总结实事求是、全面客观,提出的目标务实科学、令人振奋,是一份求真务实、凝聚人心、催人奋进的好报告。

在认真听取代表发言后,求子平指

出,过去五年,我县紧紧围绕“四个全面”战略布局,主动适应新常态,坚定打好组合拳,全县经济稳健发展,社会和谐稳定。今后五年,是高水平全面建成小康社会的决胜时期,要坚持以“工业立县、生态兴县、创新强县”为引领,鼓足干劲谋发展,精准发力补短板,全力把我县打造成先进产业引领区、全域旅游体验区、创新发展示范区。求子平还就做强园区平台、完善城市功能、发展社会事业、强化卫生服务、做好实事工程等老百姓热切关注的民生问题提出意见和建议。

## 孙建焕在参加第三代表团第二代表小组审议时指出 强化要素服务 增强发展后劲

新昌新闻网记者 俞伟波

昨日下午,出席县十六届人大一次会议的人大代表分组审议政府工作报告、计划报告和财政预算报告、部门预算报告,酝酿、讨论专门委员会组成人员人选通过办法(草案)及选举办法(草案)。县委副书记、政法委书记孙建焕参加第三代表团第二代表小组的讨论和审议。

审议中,代表们踊跃发言,一致认为政府工作报告全面具体、客观实在,是一个文风朴实、关注民生、求真

务实、富有新意的报告。代表们围绕政府工作报告提出的奋斗目标、主要任务、工作安排等,就构建企业梯队、推进城乡建设、改善民生等提出意见与建议。

针对代表们的讨论,孙建焕说,在服务中小企业发展、构建合理发展梯队方面,关键要做好土地、资金、人才等要素的保障和相关服务工作,政府工作报告提出了建设高效政府的目标,要求政府部门在行政服务上做到“一事最多跑一次”。要拿出扎实的举措,全力扶持中小企业发展,构建新昌经济发展的合理

梯队,增强发展后劲。要加快发展全域旅游,统筹城乡发展,不断提升城乡发展水平。

孙建焕指出,今后五年是新昌发展极为关键的时期,是产业转型升级、城市品位提升和全域旅游发展的关键期。要科学分析新昌发展面临的优势和不足,善于发现机遇、抢抓机遇,紧扣“三路三区”战略目标,全力加快美丽新昌建设。他希望各位代表多提宝贵意见,认真落实好大会各项决议,多组织视察督查活动,推动县委、县政府各项决策部署落到实处。

中国移动  
China Mobile

# 中国移动热烈祝贺县“两会”隆重召开 装宽带 找移动 100M 光宽带一天不到一块钱

## 宁波银行绍兴嵊州支行理财讯息

产品名称	产品代码	期限	预期收益率	募集期/交易时间
惠添利(新客户专属)	172056	112天	4.55%	工作日
超直套餐(本息承保)	/	60-360天	4.2-4.47%	工作日
活期化	506	T+0确认	3.50%	工作日 8:15-15:30
月月鑫·A	2003	28天	4.40%	全天
鑫利年金B(保本保息)	/	2年	4.1%	2000万额度售完即止

产品名称	期限	收益率
大额存单(20万起)	3个月	1.562%
	6个月	1.846%
	1年	2.13%
	2年	2.982%
	3年	3.905%

注:本文为理财预告信息,具体情况以网点实际公告为准。详情请咨询:0575-83276630

地址:嵊州市中大剡溪花园13号(中大广场)